Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида №8 г. Шебекино Белгородской области»

Социальная акция «БЕЗопасный Новый год!»

(подготовительная к школе группа №6)



Подготовили:

Троценко Татьяна Викторовна, Гойдина Елена Сергеевна, педагоги МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №8 г. Шебекино»

Цель акции: профилактика детского дорожно-транспортного травматизма в период новогодних праздников, пропаганда соблюдения правил дорожного движения в игровой деятельности и праздничной атмосфере.

Задачи:

- закреплять знания детей о правилах дорожного движения.
- развивать осторожность, внимательность, самостоятельность, ответственность и осмотрительность на дороге.
- воспитывать чувство ответственности у детей за личную безопасность, ценностное отношение к своему здоровью и жизни.

Место проведения: МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №8

г. Шебекино», групповая ячейка, образовательный холл «Дорожная азбука», физкультурный зал.

Участники акции: отряд ЮПИД «Огоньки», дети, родители и воспитатели подготовительной к школе группы.

Зацепа Сергей Сергеевич, капитан полиции, старший государственный инспектор БДД ОГИБДД ОМВД России по Шебекинскому городскому округу.

Оборудование: елочные игрушки по ПДД, демонстрационный материал по ПДД, дорожные знаки, плакаты, проектор, ноутбук.

Достигнутый результат: Создание праздничной атмосферы, вовлечение детей, родителей и педагогов в творческий процесс способствовали закреплению знаний дошкольников о правилах дорожного движения, о дорожных знаках, их назначении. Дети в необычной форме повторили сигналы светофора и правила для пешеходов, они могут предвидеть возможную опасность, правильно реагировать на нее и выполнять действия в зависимости от ситуации.

Тематическое мероприятие «Ёлка безопасности дорожного движения» Ход мероприятия:

Члены отряда ЮПИД «Огоньки», дети старшей группы компенсирующей направленности, воспитатели собираются в физкультурном зале.

Ведущий: Здравствуйте дорогие ребята и взрослые! Сегодня у нас в гостях старший государственный инспектор БДД ОГИБДД ОМВД России по Шебекинскому городскому округу, капитан полиции Зацепа Сергей Сергеевич, и мы поговорим о том, что волнует всех - и детей, и взрослых. Мы поговорим о безопасности. Очень важно быть осторожными и внимательными на улицах и дорогах. Для того, чтобы все было в порядке и с нами, и с нашими близкими, нужно соблюдать правила дорожного движения и помогать соблюдать их другим. Скажите, какое у нас сейчас время года?

Дети: Зима.

Ведущий: Зима — это волшебное, сказочное и очень красивое время года! Чем вы любите заниматься зимой?

Дети: Зимой можно играть в снежки, кататься на санках, на коньках, лыжах, или на ледянках и плюшках с горки. А еще можно строить снежные замки и изучать различные следы, любоваться снежинками.

Ведущий: Какой праздник мы скоро будем встречать?

Дети: Новый год.

Ведущий: Правильно. Когда наступит Новый год, мы все уйдём на новогодние каникулы. На этих каникулах вас ждёт много чудес и волшебства. Но, чтобы новогодние каникулы прошли весело и без происшествий, давайте с вами посмотрим на экран и вспомним правила безопасного поведения на дороге в дни праздничных выходных. А поможет нам в этом Сергей Сергеевич

(Просмотр презентации

«Правила безопасного поведения на проезжей части зимой»)

Инспектор: Ребята, зимой темнеет рано. В сумерках и темноте значительно ухудшается видимость. В темноте легко ошибиться в определении расстояния, как до движущегося автомобиля, так и до неподвижных предметов. Поэтому в сумерках надо быть особенно внимательными!

Правило 1. Носите одежду со световозвращающими элементами (нашивками на курточке, шапке, рюкзаке). Это позволит водителю с большей вероятностью увидеть вас в темное время суток.

Правило 2.

Ходите только по тротуару! Если тротуаров нет, двигайтесь по обочине навстречу движущемуся транспорту.

Правило 3.

Переходить улицу нужно в местах, где имеются линии или указатели переходов, а где их нет — на перекрестках по линии тротуаров. Переходя улицу, посмотрите налево, а дойдя до середины — направо.

Правило 4.

На улицах и дорогах, где движение регулируется, переходите проезжую часть только при зеленом сигнале пешеходного светофора или разрешающем жесте регулировщика.

Правило 5.

Не перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом.

Правило 6.

Не устраивайте игры и не катайтесь на коньках, лыжах, и санках на проезжей части улицы.

Правило 7.

Соблюдайте правила пользования городским транспортом.

Правило 8.

Помните, что дорога в детский сад или домой должна быть не короткой, а безопасной!

Ведущий: Ну, вот мы и повторили правила безопасного поведения на проезжей части зимой, а сейчас давайте продолжим наш волшебный праздник.

Любой из нас, конечно, ждёт

Веселый праздник Новый год! Но больше всех на свете Ждут этот праздник дети.

Ведущий: Ребята нашей группы вместе с родителями изготовили новогодние игрушки - в виде дорожных знаков, светофоров и решили подарить их вам — ребятам старшей группы нашего детского сада, чтобы вы украсили ими вашу елочку.

(Включается аудиозапись – звук колокольчиков)

Ведущий: Ой, ребята, слышите волшебный звон, новогодних колокольчиков трезвон? Главный гость к вам идёт! А не тот ли это Дед Мороз, который путешествует на поезде по городам нашей страны?

Это самый добрый в мире дед В шубу, варежки и валенки одет. Белой бородой он весь зарос Это наш любимый... (Дедушка Мороз)

- Чтобы Дед Мороз скорее нас нашёл, мы его все вместе позовём. Громко крикнем: «Дед Мороз!»

(Дед Мороз откликается, заходит под музыку, поёт, говорит приветственные слова).

Дед Мороз:

Здравствуйте, дети,

Здравствуйте, взрослые!

Рады вы встрече с Дедом Морозом?

Я, признаюсь, тоже рад

Видеть маленьких ребят!

- Путешествую я по всей стране на волшебном поезде Деда Мороза, вот и в вашем городе решил сделать остановку, да заглянуть к вам в детский сад и желание ваше исполнить.

Ведущий: Спасибо тебе, Дедушка Мороз! У нас как раз есть игрушки для ёлочки в виде дорожных знаков, светофоров. Мы хотим ими украсить елочку. **Дед Мороз:** Ну, что ж будем Елочку безопасности наряжать.

(Дети, инспектор и Дедушка Мороз наряжают ёлку)

Дед Мороз: Ах, какая наша елочка красавица! Будет она вам помогать, правила дорожные изучать. Вот и мы сейчас проверим, знаете ли вы дорожные знаки, которые на ёлочке висят. Мы с инспектором вам загадки загадаем, а вы должны отгадать загадку и показать соответствующий знак.

загадаем, а вы должны отгадать загадк	у и показать соответствующий знак.
1.У посадочных площадок	
Пассажиры транспорт ждут,	
Установленный порядок	
Нарушать нельзя и тут.	-00-
«Место остановки автобуса или	
троллейбуса»	

2. Этот знак такого рода: Он на страже пешехода. Переходим с куклой вместе Мы дорогу в этом месте. «Пешеходный переход»	
3.На дорогах пешеходам Стало проще с переходом. Под землею даже площадь Перейти гораздо проще. «Подземный переход»	
4. Ездят здесь одни машины, Грозно их мелькают шины. У тебя велосипед? Значит, стоп! Дороги нет! «Движение на велосипеде запрещено»	
5. Я в кругу с обводом красным, Это значит - тут опасно. Тут, поймите, запрещенье Пешеходного движенья. «Движение пешеходов запрещено»	
6. Человечек в синем круге —Это ясно всей округе: Здесь машины не пойдут, Пешеходы — в добрый путь. «Пешеходная дорожка»	
7. Лида с куклою в тревоге: Нужен доктор им в дороге. Не смотрите грустным взглядом — -Помощь близко! Доктор рядом! «Пункт первой медицинской помощи»	

8. Я хочу спросить про знак Нарисован он вот так: В треугольнике ребята Со всех ног бегут куда-то. «Осторожно Дети»



Дед Мороз: Молодцы, все знаки назвали. Зимняя пора очень опасна, детвора. И сейчас у нас игра «Разрешается – запрещается»

(Дети становятся в круг. Дед Мороз читает стихотворение В. Семерина «Запрещается - разрешается!». На последние строчки куплета передает жезл кому-либо из детей и предлагает закончить строку).

И проспекты, и бульвары - Всюду улицы шумны, Проходи по тротуару

Только с... (правой стороны).

Тут шалить, мешать народу ... (запрещается). Быть примерным пешеходом ... (разрешается).

Если едешь ты в трамвае, И вокруг тебя народ, Не толкаясь, не зевая,

Проходи... (скорей вперед).

Ехать «зайцем», как известно, ... (запрещается). Уступить старушке место... (разрешается).

Если ты гуляешь просто, Все равно вперед гляди. Через шумный перекресток Осторожно ... (проходи).

Переход на красный свет ... (запрещается). На зеленый даже детям... (разрешается)

Дед Мороз. Ребята, с заданием вы справились хорошо и показали знание правил дорожного движения, но главная наша «виновница праздника» грустит, огоньками не горит! А давайте, хором скажем: «Раз, два, три, елочка гори!» (Огоньки на елочке загораются) Дед Мороз:

Ну, а мне уже пора, ждут в другом городе меня. Вы ж, ребята, постарайтесь правила все выполнять, сигналы светофора, и знаки дорожные не забывать, Чтоб в дорожные аварии никогда не попадать.

Обещаете?

Ведущий: Какой замечательный праздник у нас получился: украсили нашу ёлочку, повторили правила дорожного движения!

Инспектор: Дорогие участники дорожного движения! Будьте внимательны, соблюдайте правила дорожного движения и уважайте друг друга!

Поздравляю всех с Новым годом! Берегите себя и своих близких! А сейчас давайте подарим новогодние игрушки детям младшей группы, чтобы они тоже знали и никогда не нарушали правила дорожного движения!

Вручение елочных игрушек

детям, родителям и воспитателям младшей группы.

Малыши тоже не остались без новогоднего подарка! ЮПИДовцы поздравили детей, их родителей, воспитателей младшей группы с наступающим Новым годом. Они подарили ребятам елочные игрушки по тематике ПДД и помогли им украсить елочку в группе.

Участие в работе Родительского патруля.

Хорошей традицией стало проведение в нашем детском саду новогодних профилактических акций по ПДД. 13 декабря 2023 г. ребят и их родителей ожидал замечательный сюрприз! ЮПИДовцы вместе Дедушкой капитаном Зацепа Сергеем Сергеевичем Морозом, полиции представителями Родительского патруля вручали детям новогодние елочные игрушки, сделанные своими руками, чтобы напомнить взрослым и детям о необходимости соблюдать правила дорожного движения, как в будни, так и в праздничные дни. Украшением новогодних елочек в этот день оказались игрушки в виде «волшебных» автомобилей, снеговиков-светофоров, гирлянд, шаров с изображением дорожных знаков с загадками. Ребята охотно выбирали понравившийся им знак и называли правильные ответы на загадки: старшие дошкольники самостоятельно, а малыши с помощью своих родителей. И, конечно, никто из ребят не остался без новогодних подарков! Каждый малыш получил замечательную игрушку по изучению правил дорожного движения, а взрослым члены Родительского патруля вручили информационные памятки «Особенности безопасного поведения на дороге в зимний период».

Инспектор обратился к взрослым со словами: «Уважаемые родители! Наши с вами дети - самые маленькие участники дорожного движения, но, несмотря на это, они должны многое знать и понимать об опасности на дороге. Сотрудники ОГИБДД настоятельно рекомендуют прививать детям навыки безопасного передвижения по улицам и дорогам города. Ежедневно напоминайте им Правила дорожного движения. Берегите себя и своих детей! Возьмите эти игрушки и помните, что жизнь наших детей такая легкая и хрупкая, а задача взрослых сделать ее яркой и счастливой!»